



В Шатровском районе по факту гибели человека в результате пожара проводится проверка



Утром 16 августа текущего года в одном из частных домов в деревне Дальняя Кубасова Курганской области произошло возгорание. В ходе тушения пожара обнаружено тело мужчины, 1973 года рождения, хозяина дома. На место осуществлен выезд следственно-оперативной группы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области проводится доследственная проверка.

По результатам проведенного осмотра места происшествия и иных первоначальных проверочных мероприятий каких-либо признаков насильственной смерти погибшего не установлено.

По предварительным данным, причиной возгорания в доме могло стать неосторожное обращение с огнем при курении. Обстоятельства пожара и причины гибели мужчины



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление напоминает, что в целях предупреждения пожаров, сохранения жизни и имущества, необходимо строго соблюдать правила техники пожарной безопасности, в том числе в праздничные дни, а также при использовании электрических и газовых приборов.

17 Августа 2023

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1817500>